

# 民办教育靠质量赢得口碑

## 天材教育:

### 以情服务,用心做事

校长 周倩



近年来,中小学课外辅导市场升温加速,而就一对一辅导模式的快速发展,周校长表示,教育无论哪种形式,最终要落实到孩子身上,现在的孩子个性越来越强,传统的说教,单一的教学模式也已起不到很好的效果。一对一个性化

辅导在这种形势下快速发展是必然趋势。与此同时,随着教育部门对培训行业的不断规范管理及市场竞争的日趋激烈,一些散、小、弱、差的培训机构很可能被市场淘汰,而一些管理规范、质量信誉过硬的机构则会胜出。

说到竞争,课外辅导市场最大的竞争可说是师资的竞争。师资是保障,教学研究是辅导机构生存的生命线。作为济南市首家一对一个性化辅导机构的天材教育,八年如一日,紧抓师资队伍,严把教学质量关,坚持以高质量的行业水准成就中小学生对一课外辅导行业标准。因材施教,择师而教。唯有优秀的老师才能给予孩子最恰当的指导,未来的发展方向仍将坚持以人为本,师资队伍建设亦始终处于优先发展的战略地位,采取各种切实可行的措施,致力于师资队伍结构的优化和整体素质的提高。

“民校为民,回馈社会”,齐心协力将民办教育这一神圣的产业推向新的高度,以优质服务,跨越式发展,让更多学子享受优质教育资源!以情服务,用心做事,衷心感谢泉城学子及家长多年来的支持与信赖,现在以及未来,天材教育所有老师将一如既往地全心全意帮助学子们健康成长,快乐成才!

## 金吉列留学:

### 合适的学生送到合适的院校

总经理 刘金丽



金吉列留学在全国开设了23家分公司,并率先在网络开通53客服在线,方便客户网络咨询,在更为广阔的较富裕地区形成网络营销。未来留学行业的特点应该是企业全面围绕品牌服务而进行的一切以

用户服务和用户体验为改善公司产品的根本出发点。

金吉列成立于1999年,是首批获得国家资质认证的自费服务留学机构。金吉列自成立以来秉承“发展民族教育,促进国际交流,规范留学市场,树立行业品牌”的宗旨,坚持“合适的学生送到合适的院校”的服务理念,与数十个国家的数千所海外院校建立了良好的合作关系,现拥有数十年留学管理经验的驻外十国使馆前教育参赞,海内外数百位专业咨询顾问及数十万海外留学成功案例。由此金吉列连续两届获得315标识使用权,通过ISO9001国际质量管理体系认证,独家研发CRM客户信息服务系统,其优质的服务得到社会各界的充分肯定。

金吉列留学作为国内最大的留学服务旗舰机构,多年来一直秉承“以客为尊,以客户为中心”的服务理念,坚持科学管理,通过专业、权威的出国留学咨询服务,为更多学子实现海外深造架设了桥梁。在今后的日子里,金吉列留学将继续担当起中国留学咨询服务旗舰机构的神圣使命,助力更多学子到海外学习深造,为国家培养具备国际视野、有国际竞争力的栋梁之才作出应有的贡献!

## 加成留学:

### 打造留学服务之典范

留学经理 杨淼



十年磨一剑,民办教育促进法颁布的十年,是中国完成由教育大国向教育强国转变的十年,这十年里迎来了民办教育事业的快速发展。值此节点,加成留学向所有留学生、准留学生及家长们致以诚挚的感谢和祝福。放

眼未来,加成留学将会更加努力,竭尽全力为大家排忧解难,继续提供专业、高效、安全的留学服务,构筑广大留学生和家长心目中的“留学绿色通道”。

济南加成留学立足于山东,致力于为客户提供移民、留学、外语培训等方面的专业服务。公司已获得中华人民共和国公安部和山东省公安厅颁发认证的因私出入境经营资质,中华人民共和国教育部颁发认证的自费出国留学经营资质,山东省教育厅颁发许可的外语培训经营资质,也是省内首家获得移民、留学、外语培训三重资质的综合性出国服务机构。多年的发展历程使济南加成在移民留学行业积累了丰富的办理经验,拥有众多行业资深移民留学顾问,已成功办理上万例移民留学案件,形成了集业务咨询、语言培训、代办申请、后续安家等环环相扣的产业链式的全球服务网络。济南加成自成立以来始终秉承精益求精、诚以待客、信以处事的服务理念,公司坚信,没有客户的成功就没有加成的成功,济南加成将一如既往地为客户提供最优质高效的移民留学服务,打造留学服务之典范。

## 高联2014考研全年课程计划(面授)

高联考研,知名品牌,十几个城市连锁办学,感谢16年来山东考研学子选择高联辅导,高联主编的系列考研教材享誉全国。全国众多知名媒体多次报道。

高质量教学保障、正确理念引导、有效服务跟踪、考试信息及时、学习能力培养,全面提升学员成绩,五位一体,为考研学子保驾护航,在高联收获的不仅仅是高质量的教学,更重要的是培养起考研成功所具备的素质。

### 高联考研公共课辅导课程

寒假基础班	英语、数学	1月21、28日分别开课
春季基础班	英语、数学	3月中旬(周末上课)
暑假强化班	政治、英语、数学	7月中旬至8月中旬
秋季强化班	政治、英语、数学	9月中旬(周末上课)
冬季冲刺班	政治、英语、数学	12月中旬至1月中旬
考前点题班	政治、英语、数学	考前一周
单科全程班	包括基础班+强化班+冲刺班+考前点题班	
魔鬼集训营	1月21-27日英语、1月28日-2月3日数学(寒假封闭教学)	

### 高联考研专业课辅导课程

会计专硕、MBA集训、法硕、心理学、教育学、计算机、金融专硕、西医等统考专业课及各学校自命题专业课。

### 考研咨询会:

时间:每周二、六下午3:30--6:30

主持:周勇(高联执行校长)

地点:高联总部203教室(山大南路29-1号山大中心校区南门外西侧鲁能科技大厦B座二层)

注:欢迎刚开始准备考研的学员就考研复习规划、学校与专业的选择、考研教材的选择、考研与就业、考研与出国等学员困惑和关心的问题前来咨询。

魅力高联



高联考研成功学员千人K歌欢唱



高联考研成功学员千人联谊会



高联希望小学揭牌



高联考研万名考研学子大合唱



高联总部:山大中心校区南门西侧鲁能科技大厦B座二层(山大南路29-1号)

济南咨询热线:(0531)88925333 全国统一客服:400-615-6333